

# 中国太保寿险延边中心支公司 积极开展金融知识宣传活动

近日,中国太保寿险延边中心支公司积极以“保障金融权益 助力美好生活”为主题宣传互动,走进延青社区、延吉市万益批发市场等进行教育宣传活动。

活动主要面向延边地区的朝鲜族金融消费者,普及防范金融欺诈、反洗钱、防范老年人诈骗等金融常识,走进商铺、社区,为居民发放双语(朝汉)金融知识小手册,用朝汉双语细致讲解金融风险常识,有效提升少数民族地

区的金融素养和风险防范意识。

此次金融知识进农村,切实提升了少数民族的金融素养和风险防范意识。中国太保寿险延边中支以实际行动践行了“金融为民”的服务理念,在下一步工作中将继续聚焦“老少新残”等重点群体,丰富教育方式,促进重点群体金融素养,提升全面综合素质,为少数民族地区提供便民服务和针对性金融教育宣传。



中国太保寿险吉林省分公司供图

# 中国光大银行长春分行开展2025年反洗钱宣传活动

近日,中国光大银行长春分行启动全辖30家网点开展“筑牢金融安全防线,共建社会共治新格局”反洗钱宣传活动。在阵地宣传的基础上,开展了一系列的户外宣传活动,此次活动通过线上线下同频联动的方式进行,取得了良好的宣传效果。

本次宣传活动重点围绕解读《反洗钱法》、揭示新型洗钱犯罪手段、受益所有人信息备案要求等内容开展。宣传期间,中国光大银行长春分行发挥阵地宣传优势,在所辖各网点通过

LED屏滚动播放宣传活动标语,各营业网点于大堂醒目处设立咨询台,发放宣传资料开展宣传,并在营业大厅循环播放反洗钱宣传片。临柜人员、大堂经理、理财经理等一线员工为客户开展面对面宣传,通过现场交流、发放资料的方式,将宣传内容更好地向公众传递。

各营业网点根据自身周边环境,合理安排时间,佩戴绶带,深入社区、企业、大学校园等场所,开展了内容丰富、形式多样的活动。辖内网点利用位置优势对长影电影院、欧亚卖

场、红旗街商圈等人流量较大的场所通过发放宣传折页向老百姓普及《反洗钱法》,让客户了解反洗钱知识,将维护人民群众财产安全作为宣传首要任务。

未来,光大银行长春分行将持续优化金融服务,推动反洗钱宣传工作常态化、长效化、特色化开展。中国光大银行长春分行将与广大客户及社会各界携手并肩,共同筑牢反洗钱的安全堤坝,营造一个更加清明、稳定、健康的金融环境,为经济社会的繁荣稳定贡献力量。

# 广发银行打造流动“消保+” 助力金融知识进万家

2025年“金融教育宣传周”期间,广发银行积极响应国家部署,围绕规范营销、防范诈骗、金融为民等主题,创新推出“流动消保+”系列活动,打造“海陆空”立体化宣传网络,推动金融知识普及走深走实。

广发银行将金融教育融入公共交通场景,打造“消保流动车厢”“消保流动船舱”“消保云端流动客舱”等移动宣传阵地。南京、合肥等分行在地铁设置特色车厢和消保驿站;海口分行在飞机客舱设置风险提示;大连、中山

等分行在轮船码头设立金融知识加油站,让金融知识随“行”而动。

数字赋能提升宣传触达力。总行推出“发小宝漫游记”展播平台和“数字金融消保小助手”,以互动方式普及知识;运用大数据和智能分析技术优化投诉处理,实现客户关切早发现、早解决。

宣传形式多元生动。北京分行制作《国歌乐语》视频,广州分行推出《破茧·反噬》揭露非法中介,上海分行开设《防骗事务所》,以国歌、短剧、动漫等形式让金融知识“活”起来。

聚焦“一老一少一新”等重点群体,广发银行开展精准教育:太原、江门等分行组织“小小银行家”财商启蒙活动;沈阳、杭州等高校举办消保创意大赛;福州、乌鲁木齐分行为银龄群体开设“长者食堂”课堂,筑牢特殊群体金融安全防线。

未来,广发银行将继续践行金融为民理念,创新教育方式,共建和谐健康的金融环境。下一步,广发银行长春分行也将继续用实际行动践行金融为民的使命担当。

# 中国太保产险江源支公司 为食用菌产业保驾护航 菌农获及时理赔解燃眉之急

近日,白山市江源区新开村食用菌种植户安先生种植的食用菌因得了绿霉病导致食用菌大面积受灾,中国太保产险江源支公司以最快的速度将理赔款支付到账,有效缓解了生产损失压力,重现丰收希望。这是当地政策性农业保险精准服务食用菌产业、保障菇农稳健经营的一个生动缩影。

据了解,安先生今年种植了35万袋的食用菌,并全部投保了政策性食用菌种植保险。8月初,由于连续遭遇异常气候,其菌地内大量菌棒出现染病、减产等现象。灾情发生后,安先生第一时间向保险公司报案。

接到报案后,中国太保产险江源支公司立即启动农业保险理赔绿色通道,迅速派出专业的农险查勘人员前往现场。通过实地勘察、测量损失面积、鉴定灾害原因,并依据保险合同条款,快速确定了损失程度和理赔金额。从查勘定损到理赔款到账,整个过程仅用了5个自然日,高效及时的赔付为安先生恢复生产、抢抓农时提供了坚实的资金支持。

“真没想到赔得这么快!这笔钱真是雪中送炭,我可以马上购买新的菌种和生产资料,减少了不少损失。农业保险确实给我们菌农吃了一

‘定心丸’。”收到理赔款后,安先生激动地表示。

食用菌产业生长环境要求高、自然与市场风险较大。近年来,随着政策性农业保险的持续推广和不断完善,其保险责任范围已覆盖了自然灾害、病虫害等主要风险,中国太保产险江源支公司在当地有效发挥了农业风险“稳定器”和农民收入“安全网”的作用。未来,中国太保产险江源支公司将始终秉持“惠农利农”的原则,不断优化理赔服务流程,助力广大食用菌种植户抵御风险,为地方特色农业产业的健康可持续发展保驾护航。

# 广发银行以金融活水润巴渝 千年橘香飘更远

在重庆三峡库区,百万亩柑橘园迎来丰收,金灿灿的柑橘缀满枝头。然而,万州区果农老李却喜忧参半:“果子结得好,就怕卖不及时,款结不回。”资金周转难,曾是卡住众多果农收成变收入的关键一环。

针对果农“销售难、回款慢”的痛点,广发银行重庆分行与重庆三峡柑橘集团深度合作,提供2000万元授信专项用于原产地柑橘采购,确保及时向果农支付货款。资金迅速到位后,一批批柑橘进入加工和分拨环节,发

往全国,果农心头大石终于落地。

与此同时,分行还聚焦集团产业链优化升级中的资金需求,基于真实贸易背景提供融资支持,缓解企业流动资金压力,为区域品牌打造和产业链韧性注入金融动能。

在支持特色产业做优做强过程中,广发银行重庆分行着眼于全产业链协同发展,助力构建从种植、加工到品牌营销的产业生态圈。截至2025年上半年,分行绿色信贷余额较年初增长26.5%,涉农贷款增幅11.1%,普

惠涉农贷款增幅36.1%,切实体现金融服务实体经济、助力乡村振兴的坚定承诺。

未来,广发银行重庆分行将继续扎根巴渝,将服务柑橘产业的成熟经验复制到更多领域,让金融活水持续滋养这片热土,为重庆高质量发展注入温暖而坚实的广发力量。下一步,广发银行重庆分行将继续扎根吉林大地,支持特色产业发展,让金融活水持续滋养这片热土,为吉林高质量发展注入温暖而坚实的广发力量。

# 兴业银行长春分行 创新绿色贷款支持动力电池循环利用

随着新能源汽车产业快速发展,动力电池回收利用成为推动“双碳”目标的关键环节。近日,兴业银行长春分行成功为某能源科技企业发放首笔与动力电池回收产值挂钩的绿色贷款,首批640万元资金已到位,专项用于扩大废旧电池回收产能。

该企业为国家级科技型中小企业,专注动力电池回收与梯次利用。兴业银行长春分行主动上门调研,开辟绿色审批

通道,高效完成尽调与放款。贷款创新引入“利率激励”机制,将贷款利率与企业回收产值直接挂钩,达标后可申请利率下调,实现经济与环境效益双赢。

截至目前,该行在循环经济领域融资余额已突破8亿元。未来,分行将继续深化绿色金融产品创新,为构建资源节约型社会贡献金融力量。

城市晚报全媒体记者 刘薇

# 中国太保寿险四平中心支公司 开展2025年反洗钱主题宣传月活动

为提升社会公众对洗钱违法犯罪活动的防范意识和识别能力,帮助公众深入了解新《中华人民共和国反洗钱法》等法律法规,守护百姓“钱袋子”,中国太保寿险四平中支于2025年9月以“全民反洗钱,护航新生活”为主题,组织开展反洗钱系列宣传活动。

9月以来,中国太保寿险四平中支在全辖范围内开展反洗钱专项培训,面向内外勤人员重点讲解客户身份识别相关内容,涵盖客户身份识别基础知识、相关规定、操作要求及常见问题解答,要求全体人员严格履行反洗钱义务,全面提升反洗钱工作专业水平。

近日,中国太保寿险四平中支宣传小组走进英雄街道

丰茂社区开展反洗钱主题宣传,工作人员围绕新实施的《中华人民共和国反洗钱法》及相关法规进行解读,发放反洗钱宣传折页,为群众提供面对面的咨询答疑服务。通过生动案例,工作人员详细揭示洗钱犯罪对个人、社会及国家的严重危害,拆解犯罪分子常用作案手法与套路;同时传授实用的识别、防范技巧,引导公众树立正确的金融观念,增强风险防范意识,自觉远离非法金融活动。

未来,中国太保寿险四平中支将围绕新《中华人民共和国反洗钱法》等内容,持续开展形式多样的反洗钱宣传活动,进一步强化社会公众的反洗钱意识与识别能力,为维护金融秩序稳定贡献力量。

# 兴业银行： 金融活水润乡土 产业兴农庆丰收

在第八届中国农民丰收节到来之际,兴业银行以金融力量助力乡村振兴,推动产品创新、资金倾斜、人才下沉、科技下乡,截至今年6月末,该行涉农贷款余额超5200亿元。

兴业银行围绕县域产业特点,推出“一县一业一策”定制化服务方案,有效激活县域特色经济。在“中国食用菌之都”古田县,推出菌菇产业专属贷款,提供信贷资金超2.5亿元;在河北线缆集群,为38家电气机械配件企业发放贷款2.8亿

元。

该行积极支持农业龙头企业,通过“科技贷+银政贴息”等模式,为春伦集团、牧原股份等企业提供多元化综合服务,带动农户增收。同时,借助“兴业普惠·智慧市场系统”、卫星遥感技术等科技手段,探索乡村振兴金融服务新模式,打通金融下乡“最后一公里”。

未来,兴业银行将继续坚守服务“三农”初心,为促进农业高质量发展、乡村宜居宜业、农民富裕富足贡献更大力量。

# 贴息红包已到账! 广发银行助力市民 “能消费、敢消费、愿消费”

为贯彻落实国家关于提振居民消费的决策部署,广发银行积极响应财政贴息政策,于9月1日正式上线个人消费贷款贴息服务,围绕家用汽车、养老生育、教育培训、文化旅游、家居家装、电子产品、健康医疗等七大领域,精准降低居民信贷成本,激发消费潜力。

广发银行从“场景创新”与“服务优化”两端发力,推出覆盖“衣食住行学康养”的多场景信贷产品。在家用汽车领域,依托“车E贷”产品实现全线上化办理,支持零首付购车和“弹性尾款”还款模式,有效减轻消费者购车压力。在教育培训、家居家装、健康医疗等领域,也推出相应贷款产品,满足居民多样化消费需求。

贴息服务依托“申请便捷、审批高效”的绿色通道,系统可自动识别符合贴息的交易,实现“无感享优惠”;未覆盖场景也支持线上申请,确保政策广泛惠及。一位通过“车E贷”购车的客户表示:“贴息像满减红包,直接在利息中扣减,非常方便。”

未来,广发银行将持续优化消费信贷产品,深化场景融合,释放政策惠民效应,以优质金融服务助力经济循环与民生改善。下一步,广发银行长春分行也将进一步优化消费信贷产品与服务,让财政贴息政策的惠民效应充分释放,助力实现经济发展与民生改善的同频共振,为构建以国内大循环为主体的新发展格局贡献力量。